

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Следствием установлено, что обвиняемый, осуществляя предпринимательскую деятельность по розничной торговле продуктами, напитками и табачными изделиями в г. Прокопьевске и г. Киселевске, путем внесения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений о доходе уклонился от уплаты налога по упрощенной системе налогообложения в общей сумме свыше 5,6 миллионов рублей. Помимо этого, с целью сокрытия своего имущества от налоговых органов произвел его отчуждение в пользу третьих лиц.

По уголовному делу изъят большой объем документов, которые в последующем изучены следователем и исследованы в ходе проведения судебной налоговой экспертизы. С целью возмещения ущерба, причиненного бюджету Российской Федерации, на имущество обвиняемого наложен арест на сумму более 3,6 миллионов рублей.

Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину в содеянном признал полностью.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено в Рудничный районный суд города Прокопьевска для рассмотрения по существу.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1864528>